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Foram diplomados primeiramente os seguintes candidatos e candidatas do município de Varjão de Minas (município de menor número de eleitores): EXPEDITO ALVES PEREIRA, eleito vereador pelo Partido SOLIDARIEDADE; Convidamos JADER BORGES SILVA, eleito vereador pelo Partido PROGRESSISTAS; JOSÉ DOS REIS BRAGA, eleito vereador pelo Partido LIBERAL; KACIA BATISTA DE OLIVEIRA, eleita vereadora pelo Partido MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO; LAURO BERTOLDO TRIGUEIRO, eleito vereador pela Federação PSDB/CIDADANIA; LETÍCIA CORREA DA SILVA GODINHO, eleita vereadora pelo Partido SOLIDARIEDADE; MARCOS ANTÔNIO FERREIRA DA SILVA, eleito vereador pelo Partido SOCIAL DEMOCRÁTICO; MARIA JOSÉ ALVES, eleita vereadora pelo Partido LIBERAL; PAULO SERGIO CAMARGOS, eleito vereador pelo Partido SOCIAL DEMOCRÁTICO.
Finalizando os eleitos e eleitas de Varjão de Minas receberam o diploma RAFAEL COSTA DE TONI e JOSIANE GOMES PEREIRA, respectivamente Prefeito e Vice-Prefeita eleitos de Varjão de Minas no Pleito Municipal de 2024 pela Coligação PRA CHEGAR E RESOLVER.

Foi dada a palavra por cinco minutos a RAFAEL COSTA DE TONI que falou em nome de todos os candidatos e candidatas de Varjão de Minas. 

A seguir passou à diplomação dos seguintes candidatos e candidatas do município de São Gonçalo do Abaeté: CELIO NUNES SOARES, eleito vereador pelo Partido PROGRESSISTAS; CLEUTON EDUARDO ALBINO, eleita vereadora pelo Partido SOCIAL DEMOCRÁTICO; EDMAR FONSECA MELO, eleito vereador pelo Partido SOCIAL DEMOCRÁTICO; ELISEU RAMOS SOARES, eleito vereador pelo Partido SOCIAL DEMOCRÁTICO; ERICA MARIA DA SILVA, eleita vereadora pelo Partido PROGRESSISTAS; FABRICIA APARECIDA DA SILVA, eleita vereadora pelo Partido AVANTE; MANOEL JADIR RIBEIRO LEITE, eleito vereador pelo Partido AVANTE; REGINALDO FERREIRA DA SILVA, eleito vereador pelo Partido AVANTE; SAVIO LEONARDO DOS REIS, eleito vereador pelo Partido PROGRESSISTAS.

Finalizando os eleitos e eleitas de São Gonçalo do Abaeté receberam o diploma FABIANO MAGELLA LUCAS DE CARVALHO e CESAR PEREIRA CASSIMIRO, respectivamente Prefeito e Vice-Prefeito eleitos de São Gonçalo do Abaeté no Pleito Municipal de 2024 pela Coligação AVANTE SÃO GONÇALO DO ABAETÉ.

Foi dada a palavra por cinco minutos a FABIANO MAGELLA LUCAS DE CARVALHO que falou em nome de todos os candidatos e candidatas de São Gonçalo do Abaeté. 

A seguir passou-se à diplomação dos candidatos e candidatas do Município de Lagoa Formosa abaixo indicados: 
GERALDO CELIO NUNES DE MACEDO, eleito vereador pelo Partido PODEMOS; GERALDO MAGELA RODRIGUES, eleito vereador pelo Partido MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO; GILSON DE SOUZA BRAGA, eleito vereador pelo Partido PODEMOS; IAGO ALENCAR SILVA GARCIA, eleito vereador pelo Partido MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO; JOSÉ LEAL DE MAGALHÃES, eleito vereador pelo Partido PODEMOS; NEWTON BERNARDES DA SILVA, eleito vereador pelo Partido MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO; PAULO HENRIQUE RODRIGUES MUNDIM, eleito vereador pelo Partido MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO; PEDRO HENRIQUE PEREIRA CAIXETA, eleito vereador pelo Partido PODEMOS; POLIANE FERREIRA SILVA SOARES, eleitA vereadorA pelo Partido LIBERAL; TIAGO JOSÉ DE ANDRADE, eleito vereador pelo Partido LIBERAL; VITOR NATAL DA SILVA, eleito vereador pelo Partido MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO.

Finalizando os eleitos e eleitas de Lagoa Formosa receberam o diploma JOSÉ WILSON AMORIM e JOÃO MARTINS DE PAULA, respectivamente Prefeito e Vice-Prefeito eleitos de Lagoa Formosa no Pleito Municipal de 2024 pela Coligação UNIDOS POR UMA LAGOA FORMOSA MELHOR.

Foi dada a palavra por cinco minutos a JOSÉ WILSON AMORIM que falou em nome de todos os candidatos e candidatas de Lagoa Formosa. 

Após seguiu-se a diplomação dos candidatos e candidatas do Município de Patos de Minas abaixo relacionados: 

ANTONIO JORGE DE OLIVEIRA CURY, eleito vereador pelo Partido UNIÃO BRASIL; BRENDA EVELLYN SANTOS, eleita vereadora pelo Partido NOVO; ELIZABETH MARIA NASCIMENTO E SILVA, eleita vereadora pelo Partido PODEMOS; EZEQUIEL MACEDO GALVÃO, eleito vereador pelo Partido PROGRESSISTAS; GLADSTON GABRIEL DA SILVA, eleito vereador pelo Partido LIBERAL; ITAMAR ANDRÉ DOS SANTOS, eleito vereador pelo Partido PROGRESSISTAS; JOÃO BATISTA GONÇALVES, eleito vereador pelo Partido PROGRESSISTAS; JOSÉ CARLOS DA SILVA, eleito vereador pelo Partido PROGRESSISTAS; JOSÉ EUSTÁQUIO DE FARIA JÚNIOR, eleito vereador pelo Partido MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO; JOSÉ LUIZ BORGES JÚNIOR, eleito vereador pelo Partido PODEMOS; JULIO CESAR GONÇALVES, eleito vereador pelo Partido REPUBLICANOS; LEOMAR DE LIMA SILVA, eleito vereador pelo Partido RENOVAÇÃO DEMOCRÁTICA; MAURI SERGIO RODRIGUES, eleito vereador pelo Partido LIBERAL; OTAVIANO MARQUES DE AMORIM, eleito vereador pelo Partido UNIÃO BRASIL; PAULO AUGUSTO CORRÊA, eleito vereador pelo Partido PODEMOS; PAULO HENRIQUE FERNANDES CAIXETA, eleito vereador pelo Partido NOVO; WILIAN DE CAMPOS, eleito vereador pelo Partido MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO.

Finalizando os eleitos e eleitas de Patos de Minas receberam o diploma LUÍS EDUARDO FALCÃO FERREIRA e SANDRA CRISTINA GOMES DA SILVA, respectivamente Prefeito e Vice-Prefeita eleitos de Patos de Minas no Pleito Municipal de 2024 pela Coligação PARA PATOS SEGUIR EM FRENTE.
Foi dada a palavra por cinco minutos a EDUARDO FALCÃO FERREIRA que falou em nome de todos os candidatos e candidatas de Patos de Minas.
